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# Publisher Title Author Year Place Binding Description H x W Price 

1 Almquist & 
Wiksells 

Portmonna 
Kalender 1926 

 
1925 Uppsala, 

Sweden 
Gilt brown 
leather 

24 pp. printed in green and red; floral endpapers; 2 
pages devoted to each month of the year (calendar 
and notes) 

3-1/4" x 
1-3/8" 

$20.00 

2 American 
Sunday 
School Union 

Honey Drops 
 

(1855) Philadelphia 
PA 

Gilt beige cloth 
boards 

128 pp.; a "sweet" Biblical passage for every day of 
the year; lacks front loose endpaper, otherwise near 
fine 

2-1/8" x 
1-1/2" 

$70.00 

3 American 
Tract Society 

Angel Lilly; or, 
"Do You Love 
Jesus?" 

 
(1841) Boston MA Gilt purple cloth 

boards 
64 pp.; frontispiece; 3 religious stories of the value of 
faith and prayer: Angel Lilly or "Do You Love 
Jesus?", How Much Do I Cost?, and Clara's First 
Trial; a.e.g. 

2-1/8" x 
1-1/2" 

$95.00 

4 American 
Tract Society 

Chaplet of 
Flowers, A 

 
(1847) New York 

NY 
Gilt brown cloth 
boards 

168 pp.; a scripture text for every day of the year 
with "a gem of thought illustrating its meaning" 

3-1/4" x 
2-1/2" 

$30.00 

5 American 
Tract Society 

Daily Food for 
Christians 

 
(1911) New York 

NY 
Gilt green cloth 
boards 

192 pp.; a Biblical passage for every day of the year; 
has inscription dated 1911; good condition only 

3-3/16" 
x 2-1/2" 

$20.00 

6 American 
Tract Society 

Dew-Drops 
 

(1849) New York 
NY 

Gilt green cloth 
boards 

128 pp.; a Biblical passage for every day of the year; 
neatly written gift inscription dated 1872; a.e.g. 

2-1/8" x 
1-1/2" 

$40.00 

7 American 
Tract Society 

Dew-Drops 
 

(1849) New York 
NY 

Gilt pale green 
cloth boards 

128 pp.; a Biblical passage for every day of the year; 
neatly written gift inscription dated 1906; a.e.g. 

2-1/8" x 
1-1/2" 

$40.00 

8 American 
Tract Society 

Happy, Happy 
Heaven 

 
(1841) Boston MA Gilt purple cloth 

boards 
64 pp.; frontispiece; 2 religious stories and a poem 
extolling the value of faith and prayer; a.e.g. 

2-1/8" x 
1-1/2" 

$95.00 

9 Anthony 
Treherne & 
Co. 

As You Like It Shakespear
e, William 

1904 London, 
England 

Gilt blue leather 
with gilt inner 
dentelles 

306 pp. printed in easy-to-read 8-point by Neill & Co. 
of Edinburgh; decorative endpapers; silk page 
marker; top edge gilt (Bondy p. 122) 

2-3/4" x 
2-1/8" 

$35.00 

10 Anthony 
Treherne & 
Co. 

Diverting History 
of John Gilpin 

Cowper, 
William 

1862 London Printed cards in 
wraparound 
case 

missing some cards; was featured as the subject in 
a well-known comic ballad of 1782 by William 
Cowper, entitled The Diverting History of John Gilpin 

2-7/8" x 
2" 

$40.00 

11 Anthony 
Treherne & 
Co. 

Elegy Written in a 
Country Church-
yard 

Gray, 
Thomas 

1903 London Elaborately 
stamped orange 
cloth in the Arts 
& Crafts style 

71 pp.; Waistcoat-Pocket Classics; includes 2 
additional poems by Gray entitled Ode on the Spring 
and Ode on a Distant Prospect of Eton College; 
a.e.g. 

2-5/8" x 
2-1/8" 

$35.00 

12 Anthony 
Treherne & 
Co. 

Hippopotamus 
Book, The 

Schofield, 
Lily (text & 
illustrations) 

(1905) London, 
England 

Pictorial blue 
cloth boards 

83 pp.; 20 colored plates with text; a rhyming fairy 
story about a hippo and Prince Boochus, the 
Pharaoh's son; one of 9 titles in Treherne's Humpty 
Dumpty Books for Children 

3-1/16" 
x 3-1/4" 

$125.00 

13 Anthony 
Treherne & 
Co. 

Julius Caesar Shakespear
e, William 

1904 London, 
England 

Gilt blue leather 
with gilt inner 
dentelles 

311 pp. printed in easy-to-read 8-point by Neill & Co. 
of Edinburgh; decorative endpapers; silk page 
marker; top edge gilt ; other titles available; see 
Bondy p. 122 

2-3/4" x 
2-1/8" 

$35.00 

14 Anthony 
Treherne & 
Co. 

King John Shakespear
e, William 

1904 London, 
England 

Gilt blue leather 
with gilt inner 
dentelles 

325 pp. printed in easy-to-read 8-point by Neill & Co. 
of Edinburgh; decorative endpapers; silk page 
marker; top edge gilt; see Bondy p. 122 

2-3/4" x 
2-1/8" 

$35.00 

15 Anthony 
Treherne & 
Co. 

Merchant of 
Venice, The 

Shakespear
e, William 

1904 London, 
England 

Gilt blue leather 
with gilt inner 
dentelles 

312 pp. printed in easy-to-read 8-point by Neill & Co. 
of Edinburgh; decorative endpapers; silk page 
marker; top edge gilt; see Bondy p. 122 

2-3/4" x 
2-1/8" 

$39.00 

16 Anthony 
Treherne & 
Co. 

Merry Wives, of 
Windsor, The 

Shakespear
e, William 

1904 London, 
England 

Gilt blue leather 
with gilt inner 
dentelles 

303 pp. printed in easy-to-read 8-point by Neill & Co. 
of Edinburgh; decorative endpapers; silk page 
marker; top edge gilt; see Bondy p. 122 

2-3/4" x 
2-1/8" 

$35.00 

17 Anthony 
Treherne & 
Co. 

Othello Shakespear
e, William 

1904 London, 
England 

Gilt blue leather 
with gilt inner 
dentelles 

399 pp. printed in easy-to-read 8-point by Neill & Co. 
of Edinburgh; decorative endpapers; silk page 
marker; top edge gilt; see Bondy p. 122 

2-3/4" x 
2-1/8" 

$35.00 
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18 Anthony 
Treherne & 
Co. 

Tempest, The Shakespear
e, William 

1904 London, 
England 

Gilt blue leather 
with gilt inner 
dentelles 

256 pp. printed in easy-to-read 8-point by Neill & Co. 
of Edinburgh; decorative endpapers; silk page 
marker; top edge gilt; see Bondy p. 122 

2-3/4" x 
2-1/8" 

$35.00 

19 Anthony 
Treherne & 
Co. 

Twelfth Night Shakespear
e, William 

1904 London, 
England 

Gilt blue leather 
with gilt inner 
dentelles 

286 pp. printed in easy-to-read 8-point by Neill & Co. 
of Edinburgh; decorative endpapers; silk page 
marker; top edge gilt; see Bondy p. 122 

2-3/4" x 
2-1/8" 

$35.00 

20 C. Wells Father's Legacy 
to His Daughters, 
A 

(Gregory, 
Dr. John) 

(1840) New York 
NY 

Ornately gilt 
black leather 
(extremities 
rubbed) 

189 pp.; engraved frontispiece & title page; written 
by Gregory after the death of his wife in order to 
honor her memory and record her thoughts on 
female education; it advises women on religion, 
moral conduct and interactions with men; a.e.g. 

2-3/8" x 
1-1/2" 

$250.00 

21 Carl Fromme Fromme's Wiener 
Porte-monnaie 
Kalender 1903 

 
1902 Vienna, 

Austria 
Goldtone metal 
covers; red cloth 
spine 

66 pp.; German text; nicely printed almanac in black 
and red; delicate blue borders; frontispiece; a 
keepsake from the wedding celebration of Elsa and 
Adolf Kramrisch; a.e.g. 

1-3/4" x 
1-3/8" 

$65.00 

22 Carlton and 
Porter 

Hymns for the 
Use of the 
Methodist 
Episcopal Church 

 
1861 New York 

NY 
Gilt black leather 
with "Emma" on 
front cover (tips 
rubbed) 

719 pp.; revised edition; a total of 1,148 hymns plus 
an index of the first lines; complete and tightly 
bound; fine condition; a.e.g. 

3-3/4" x 
2-5/8" 

$65.00 

23 Chatto and 
Windus 

Smoker's Text 
Book, The 

Hamer, J. 1874 London Gilt blue cloth 
boards 

107 pp.; comprehensive anthology of prose and 
verse on tobacco and smoking; finely produced; 
difficult to find; lacks engraved title page; very good 
condition otherwise; a.e.g. 

2-
13/16" 
x 2-1/4" 

$185.00 

24 Collins Clear-
type Press 

Humour of 
Charles Lamb, 
The 

Lamb, 
Charles 

(1910) London & 
Glasgow 

Gilt green suede 
leather (faded) 

68 pp.; printed in green ink; frontispiece portrait of 
Charles Lamb; top edge gilt (endpapers soiled) 

3" x 2-
1/4" 

$20.00 

25 Company of 
Stationers 

London 
Almanack for the 
Year of Christ 
1802 

 
1801 London Red leather with 

matching leather 
slipcase 

24 pp.; Dutch endpapers; finely engraved 
throughout; 4-page spread of Brunswick Square, 
completed in 1802 by James Burton; fine condition; 
a.e.g. 

2-3/8" x 
1-3/8" 

$300.00 

26 Company of 
Stationers 

London 
Almanack for the 
Year of Christ 
1812 

 
1811 London Gilt leather with 

overlays; 
matching 
slipcase 

24 pp.; finely engraved throughout; 4-page spread of 
the New Mint on Tower Hill; this early almanac is in 
fine condition; a.e.g. 

2-1/4" x 
1-1/4" 

$495.00 

27 Company of 
Stationers 

London 
Almanack for the 
Year of Christ 
1836 

 
1835 London Maroon leather; 

wallet-style with 
flap 

40 pp.; engraved throughout; inner compartment for 
stamps; a.e.g. 

1-1/4" x 
1-1/4" 

$155.00 

28 Company of 
Stationers 

London 
Almanack for the 
Year of Christ 
1851 

 
1850 London Gilt inlaid 

morocco leather; 
slipcase 

 
2-1/4" x 
1-3/8" 

$550.00 

29 D. Bogue Bijou Almanac for 
1849 

 
1848 London, 

England 
Gilt green 
decorated card 
(rebacked) 

56 pp. engraved throughout with portrait frontispiece 
of Flora Mae Ivo; see Bondy p. 44; a.e.g. (bound out 
of order and lacking some of the original portraits) 

1" x 
3/4" 

$40.00 

30 Darton & 
Harvey 

Book of Nouns, 
Or Things which 
may be seen, 
The 

 
1806 London Original green 

roan spine; 
marbled boards 

128 pp.; illustrated with 62 enchanting engraved 
plates; extremely rare illustrated spelling book for 
very young children; see Bondy pages 68 & 69; 
Spielmann 64A 

2-3/8" x 
1-3/4" 

$1,800.00 

31 Darton, 
Harvey & 
Darton and J. 
Harris 

Costumes of 
Different Nations, 
in Miniature 

Mills, Alfred 1814 London Original pink 
printed boards 

96 pp. in readable 8-point type; 47 engraved plates 
of both men and women of various countries in their 
native costumes; one of ten volumes by Mills for 
young children; fine condition 

2-1/2" x 
2-1/4" 

$395.00 

32 Darton, 
Harvey & 
Darton, and J. 
Harris 

Portraits of the 
Sovereigns of 
England from 
Egbert to the 
Present Time 

Mills, Alfred 1817 London Original gilt red 
morocco (spine 
chipped at the 
extremities) 

96 pp.; first edition; contains 47 of the original 48 
"neat" engravings of sovereigns from Egbert to 
George, Prince of Wales; this is the last book 
illustrated by Alfred Mills in this series of 10 
children's books (see Miniature Book News, Number 
6) 

2-1/2" x 
2-1/4" 

$225.00 

33 David Bryce 
and Son 

Bryce's Diamond 
English 
Dictionary 

 
1896 Glasgow Gilt maroon 

leather 
860 pp.; printed on very fine india paper; has an 
inked inscription dated 1901; includes “a short 
explanation of a large number of scientific, 
philosophical, literary and technical terms; a.e.g. 

1-
15/16" 
x 1-
5/16" 

$50.00 



# Publisher Title Author Year Place Binding Description H x W Price 

34 David Bryce 
and Son 

Golden Thoughts 
from Great 
Authors 

Crowther, 
Alice 
(compiler) 

(1900) Glasgow Gilt red roan; 
original 
silverplate locket 
with magnifier & 
loop to hang 

128 pp.; printed at the Glasgow University Press; 
fine condition; a copy of this book is in Queen Mary's 
Doll House 

1-1/16" 
x 3/4" 

$175.00 

35 David Bryce 
and Son 

New Testament 
of Our Lord and 
Savior Jesus 
Christ 

Bible 1895 Glasgow Gilt brown calf Several hundred pages; smallest complete New 
Testament in existence; Bondy (page 111) states it 
is very rarely found with a calf binding 

7/8" x 
11/16" 

$250.00 

36 David Bryce 
and Son 

Poems, Chiefly in 
the Scottish 
Dialect 

 
(1899) Glasgow Original printed 

paper wrappers; 
embossed metal 
locket with 
magnifier 

240 pp.; a facsimile of the rare Kilmarnock first 
edition of 1786; Spielmann 69; Bondy p. 113 

1-1/8" x 
3/4" 

$135.00 

37 David Bryce 
and Son 

Rubaiyat of Omar 
Khayyam, In 
English Verse by 
Edward 
Fitzgerald 

Khayyam, 
Omar 

1904 Glasgow Richly 
ornamented gilt 
red calf 

128 pp.; every page beautifully decorated and laid 
out as a double-page spread; each page with 
woodcut decorations; see Spielmann 395; a.e.g. 
  

2-1/16" 
x 1-3/8" 

$220.00 

38 David Bryce 
and Son 

Smallest English 
Dictionary in the 
World 

 
(1900) Glasgow Gilt red roan, 

metal locket & 
magnifier (spine 
reglued); "The 
Gargoyle 
Milwaukee" on 
rear cover 

384 pp. very fine India paper, frontispiece portrait of 
Dr. Johnson; photographic reduction to 1-1/2 point 
type 

1-1/16" 
x 3/4" 

$75.00 

39 David Bryce 
and Son 

Smallest English 
Dictionary in the 
World 

 
(1900) Glasgow, 

Scotland 
Gilt red roan in 
embossed metal 
PEARS locket 
with magnifier; 
"PEARS" on 
rear cover 

384 pp. very fine India paper, frontispiece portrait of 
Dr. Johnson; photographic reduction to 1-1/2 point 
type 

1-1/8" x 
3/4" 

$125.00 

40 De la Rue 
and Co. 

Condensed Diary 
and Engagement 
Book 1887 

 
1886 London Gilt black 

morocco; gilt 
black morocco 
slipcase 

64 pp. printed in red and blue; finger-shaped 
almanac in bright and sound condition; see Bondy 
pages 45-46; a.e.g. 

3" x 
15/16" 

$85.00 

41 Didot le 
Jeune 
(Lefevre) 

Maximes et 
réflexions 
morales 

François de 
La 
Rochefouca
uld 

1827 Paris Gilt black leather 
(top of spine 
chipped) 

96 pp.; Dutch endpapers; RARE; this copy does not 
have the internal foxing seen in most copies; first 
book printed in Didot's exceedingly small 2.5 point 
type; Bondy page 91; Spielmann 291-A; Jim 
DeLancey bookplate 

2-9/16" 
x 1-
13/16" 

$750.00 

42 Durrie & 
Peck, Loomis 
& Peck 

Child's Picture 
Testament, The 

Child, 
Isabella 

(1846) New Haven 
& 
Philadelphia 

Gilt pictorial 
beige cloth 

191 pp.; woodcut frontispiece of the Holy Family; 
this juvenile book has 46 stories of Jesus, each with 
a woodcut illustration; a.e.g. 

3-3/16" 
x 2-5/8" 

$85.00 

43 E. Newbery 
(Elizabeth) 

Bible in 
Miniuture, or a 
Concise History 
of the Old & New 
Testaments 

 
1780 London: 

Corner of St. 
Paul's 
Church Yard 

Gold-tooled red 
morocco with 
black onlays 

256 pp.; Dutch marbled endpapers; 2 engraved title 
pages and 13 hand-colored engraved plates (lacks 
one plate); Adomeit B26; the best-known and most 
beautiful Thumb Bible; fine condition; a.e.g. 

1-3/4"x 
1-3/16" 

$675.00 

44 E. W. Allen Victoria Miniature 
Almanack and 
Fashionable 
Remembrancer 
for 1886 

 
1885 London Burgundy 

leather 
47 pp. plus page of advertising for various toiletries; 
steel-engraved frontispiece of Stratford Church, 
Shakespeare's burial place; first blank page has 
neat inscription; a.e.g. 

2-5/8" x 
1-1/2" 

$100.00 

45 Ernest A. 
Robinson 

Mite, The Robinson, 
Ernest A. 

1893 Grimsby, 
England 

Ornately gilt 
cloth boards 

28 pp.; 7 illustrations; all pages bordered in red; 
issued as a curiosity; smallest book in the world ever 
printed from type until the Galileo appeared in 1896; 
the type used is Brilliant, 20 lines to 1 inch; very fine; 
see Spielmann 376 

13/16" 
x 3/4" 

$495.00 

46 Eyre & 
Spottiswoode 

Order of the 
Administration of 
the Lord's Supper 
or Holy 
Communion 

 
1895 London Gilt tan leather 

with red leather 
overlays; gilt 
chalice on front 
cover 

138 pp. beautifully printed in red and black inks; with 
an inscription dated December 21, 1906; a.e.g. 

2-1/8" x 
1-7/8" 

$195.00 



# Publisher Title Author Year Place Binding Description H x W Price 

47 Eyre & 
Spottiswoode 

Poetical Works of 
Longfellow, The 

Longfellow, 
Henry 
Wadsworth 

(1900) London Gilt black 
morocco; 
outstanding 925 
silver plaque of 
Longfellow 

1103 pp. printed on fine india paper; decorative 
endpapers; frontispiece portrait; a vast collection of 
his poems, ballads, poems on slavery, songs and 
translations; exceptionally fine condition; a.e.g. 

2-3/16" 
x 1-7/8" 

$325.00 

48 F. Fechner; A. 
& Joseph 
Myers & Co. 

Little Tales 
(volumes 1-4) 

Fenelon, 
François 

(1850) Guben & 
London 

Decorated paper 
boards; floral 
spray affixed to 
front cover; with 
original box 
(spine edges 
worn) 

117 pp. total; 8 charming hand-colored illustrations; 
English text; nicely printed juvenile set with stories; a 
complete boxed set of 4 books from the original 
German version published by F. Fechner in Guben, 
Germany; SCARCE (Spielmann 152) 

3-3/8" x 
2-1/8" 

$295.00 

49 Ferd. 
Ongania 

Le Rime di 
Petrarca (2 
volumes bound in 
one) 

Petrarch 1879 Venice, Italy Gilt vellum with 
gilt-stamped red 
leather label on 
spine 

585 pp.; floral endpapers; each volume has a 
beautiful engraved frontispiece portrait plus 
attractive vignettes in the finely printed text; 
EXCEEDINGLY RARE; see Bondy pages 96-97; 
Houghton 270; top edge gilt 

2-1/2" x 
1-7/8"" 

$495.00 

50 Ferd. 
Ongania 

Le Rime di 
Petrarca (2 
volumes bound in 
one) 

Petrarch 1879 Venice, Italy Gilt red morocco 
with 4 raised 
bands; gilt inner 
dentelles; red 
cloth slipcase  

585 pp. total ; each volume has a beautiful engraved 
frontispiece portrait plus attractive vignettes in the 
finely printed text; EXCEEDINGLY RARE; see 
Bondy pages 96-97; top edge gilt 

2-5/8" x 
2-1/16" 

$495.00 

51 Firmin Didot Petit Fabuliste 
 

(1830) Paris Gilt burgundy 
leather 

87 pp.; frontispiece plus 5 additional engravings; 
French text; a collection of short fables; a tiny 
children's miniature in especially fine condition; see 
Bondy page 87; a.e.g. 

1-1/8" x 
13/16" 

$275.00 

52 Frederick A. 
Stokes 
Company 

Smallest English 
Dictionary in the 
World 

 
(1900) New York 

NY 
Gilt red roan in 
embossed 
painted metal 
PEARS locket 
with magnifier 

384 pp. very fine india paper, frontispiece portrait of 
Dr. Johnson; photographic reduction to 1-1/2 point 
type 

1-1/8" x 
3/4" 

$75.00 

53 G. Barbera Le Rime di 
Francesco 
Petrarca 

Petrarch 1900 Firenze Elaborately gilt 
brown leather 
(both covers and 
spine) 

379 pp.; floral endpapers; Italian text; poetry by the 
Italian scholar Petrarch, an early humanist of the 
Italian Renaissance; all edges red 

2-5/8" x 
2" 

$100.00 

54 G. E. Petter Diamond Text 
Book 

 
(1840) London Gilt black cloth 

boards 
128 pp.; from the Diamond Series; a Bible verse for 
every day of the year; has an 1853 inscription; a.e.g. 

2" x 1-
5/16" 

$100.00 

55 George 
Routledge & 
Sons 

Almanac for 1883 Greenaway, 
Kate 

1882 London Glazed pictorial 
boards; yellow 
cloth spine 

24 pp.; first in the series of 15 almanacks by Kate 
Greenaway; charming with full-color scenes of 
beautifully dressed children frolicking in the 
countryside  

4" x 3" $65.00 

56 George 
Routledge & 
Sons 

Almanac for 1885 Greenaway, 
Kate 

1884 London Glazed pictorial 
boards; yellow 
cloth spine 

24 pp.; third in the series of 15 almanacks by Kate 
Greenaway; charming with full-color scenes of 
beautifully dressed children frolicking in the 
countryside 

4" x 3" $65.00 

57 George 
Routledge & 
Sons 

Kate 
Greenaway's 
Alphabet (1st 
edition) 

Greenaway, 
Kate 

1880s London & 
New York 

Glazed pictorial 
boards; green 
cloth spine 

32 pp.; first edition; ABC book; charming delicate 
drawings on each page illustrate a letter of the 
alphabet 

2-5/8" x 
2-3/8" 

$95.00 

58 Henry Frowde Book of Common 
Prayer and 
Administration of 
the Holy 
Communion 

 
(1900) Oxford & 

London 
Gilt taupe 
leather; genuine 
ivory boards on 
both covers 
(slightly bowed) 

688 pp. on very fine india paper; Oxford Miniature 
Editions; frontispiece portrait of Christ; exceptionally 
fine, clean and bright; SCARCE with full ivory panels 
on both covers; a.e.g. 

2-1/8" x 
1-7/8" 

$150.00 

59 Henry Frowde Book of Common 
Prayer and 
Hymns Ancient 
and Modern (2 
volumes bound 
together) 

 
(1894) London Gilt black 

leather; 925 
Reynolds angels 
plaque 

688 pp. + 861 pp.; 2 books bound as one, each with 
a frontispiece; this chubby book is over one inch 
thick; neat inked inscription dated 1895; a.e.g. 

2-1/4" x 
1-7/8" 

$150.00 

60 Henry Frowde Book of Common 
Prayer and 
Hymns Ancient 
and Modern (2 

 
(1900) London Gilt black leather 

925 sterling 
plaque HIS 
(damaged) 

688 pp. on very fine india paper; Oxford Miniature 
Editions; frontispiece portrait of Christ; a.e.g. 

2-1/4" x 
1-7/8" 

$50.00 



# Publisher Title Author Year Place Binding Description H x W Price 

volumes bound 
together) 

61 Henry Frowde Christian Year, 
The 

 
(1895) London, 

England 
Gilt mottled 
black leather 
with title on 
spine 

480 pp. on very fine India paper; marbled 
endpapers; frontispiece; originally published in 1827; 
"thoughts in verse for the Sundays and Holydays 
throughout the year"; a.e.g. 

2-1/8" x 
1-
13/16" 

$65.00 

62 Henry Frowde Thumb Ready 
Reckoner, The 

 
1895 London, 

England 
Gilt black leather 640 pp.; printed on very fine India paper; floral 

endpapers; chapters on the metric system, weights 
and measures, interest and discount tables along 
with postage rates of that era; a.e.g. 

2-1/8" x 
1-7/8" 

$80.00 

63 Henry Frowde Thumb Ready 
Reckoner, The 

 
1902 London, 

England 
Gilt black leather 640 pp.; printed on very fine India paper; marbled 

endpapers; chapters on the metric system, weights 
and measures, interest and discount tables along 
with postage rates of that era; a.e.g. 

2-1/8" x 
1-7/8" 

$95.00 

64 Henry Frowde Vicar of 
Wakefield, The 

Goldsmith, 
Oliver 

(1896) London, 
England 

Gilt red leather 
with elaborate 
inner dentelles 

584 pp.; printed on very fine India paper; frontispiece 
portrait of Goldsmith; completed in 1761, this was a 
very popular and widely read novel among 
Victorians; exceptionally fine condition; a.e.g. 

2-1/8" x 
1-7/8" 

$115.00 

65 Henry Frowde 
/ Hodder & 
Stoughton 

Hide-Away 
House 

 
(1905) London Pictorial label 

over paper 
boards 

32 pp. printed in green ink; full-color frontispiece; 
floral endpapers; a children's story in rhyme; Roy 
discovers his missing toys are being taken by the 
fairies to their hide-away house; fine condition 

2-5/8" x 
2-1/4" 

$95.00 

66 Henry Frowde 
/ Hodder & 
Stoughton 

Little Pink 
Petticoat 

Govey, 
Lilian Amy 
(illustrator) 

(1905) London Pictorial label 
over paper 
boards 

32 pp. printed in green ink; floral endpapers; full-
color frontispiece; a children's story in rhyme; fine 
condition 

2-5/8" x 
2-3/8" 

$95.00 

67 Henry Frowde 
/ Hodder & 
Houghton 

Little Pink 
Petticoat 

Govey, 
Lilian Amy 
(illustrator) 

(1912) London Pictorial label 
over paper 
boards (paper 
spine has tears) 

32 pp. printed in green ink; floral endpapers; full-
color frontispiece; a children's story in rhyme 

2-5/8" x 
2-3/8" 

$65.00 

68 Henry Frowde 
/ Hodder & 
Stoughton 

Ugly Princess, 
The 

 
(1912) London Pictorial label 

over paper 
boards 

32 pp. printed in green ink; floral endpapers; full-
color frontispiece; a children's story in rhyme 

2-5/8" x 
2-3/8" 

$95.00 

69 Howlett Victoria Golden 
Almanack for 
1853 

 
1852 (England) Brown leather 

with tan leather 
lining, wallet 
style with flap to 
close 

28 pp. printed in gold ink plus 13 pp. printed in blue 
for memoranda; includes tables on population, 
money exchange, weather, the royal family, 
sovereigns of Europe and more; a.e.g. 

2-3/4" x 
2-1/8" 

$85.00 

70 Humphrey 
Milford 

Goody Wooden 
Shoes 

 
(1920) London Pictorial label 

over paper 
boards 

31 pp.; printed in green ink; floral endpapers; full-
color frontispiece; a children's story in rhyme 

3-1/8" x 
2-5/8" 

$80.00 

71 Hungary) 1923 (on cover) 
 

1922 Hungary Printed stiff 
paper (repaired) 

52 pp. calendar in black and red; lacks title page; 
Hungarian text; inscription 

2" x 1-
3/8" 

$10.00 

72 Hungary) A világháború 
emlékére (A 
World War 
Remembrance) 

 
1914 Hungary Metal hinged 

case with relief 
profile of 
Emperor Franz 
Joseph II (clasp 
incomplete) 

48 pp.; Hungarian text; publication date corresponds 
with the Emperor's declaration of war against Serbia 
for assassinating his nephew and heir apparent, 
Franz Ferdinand 

15/16" 
x 7/8" 

$50.00 

73 Hungary) A világháború 
emlékére (A 
World War 
Remembrance) 

 
1914 Hungary Metal hinged 

case with relief 
profile of 
Emperor Franz 
Joseph II 

48 pp.; Hungarian text; publication date corresponds 
with the Emperor's declaration of war against Serbia 
for assassinating his nephew and heir apparent, 
Franz Ferdinand; very fine condition 

15/16" 
x 7/8" 

$95.00 

74 J. Hamilton Bijou Illustrations 
of the Holy Land 

 
(1864) Philadelphia 

PA 
Gilt red cloth 32 leaves printed one side only with engraved title 

and thirty-one views of Palestine 
1-3/16" 
x 1" 

$200.00 

75 J. Harris Cabinet of 
Lilliput: 
Instructive 
Stories 

 
1802 London Pink pastel 

paper boards; 
engraved label 
(1/4" loss at 
head of spine) 

93 pp.; charming engraved frontispiece; printed for 
J. Harris, successor to Elizabeth Newbery; children's 
book with 3 stories: The Spoilt Children, The 
Disinterested Arab, and Conceit 

2-
13/16" 
x 2-5/8" 

$200.00 

76 J. Moore Epistles of Paul 
the Apostle to the 
Ephesians 

New 
Testament 

(1830) Birmingham, 
England 

Gilt black 
leather; 
decorated spine 

62 pp.; the tenth book of the New Testament; Doris 
Welsh/Kathryn Rickard bookplate; neatly inked 
inscription; exceptionally fine; a.e.g. 

2-1/2" x 
2" 

$75.00 
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77 John H. 
Eggers 

Cinderella 
 

1916 New York 
NY 

Pictorial paper 
wrappers 

12 pp. self-wrappers; charming color illustrations 
throughout 

2-3/4" x 
2-1/8" 

$10.00 

78 John Marshall The Infant's 
Library (original 
box plus 8 books) 

 
(1800) London, 

England 
Glazed paper 
boards; paper 
label (condition 
varies) 

Excellent wood box with sliding front panel and 
fretted top; glazed paper image of a cabinet on front 
panel; engraved label on back of box; 4 
compartments to hold 16 volumes; the 8 books are: 
Book 3, 4, 5, 6, 7, 11, 12, 16 

2-3/8" x 
2" 

$2,495.00 

79 John Marshall Series of Prints of 
Ancient History ... 

(Trimmer, 
Sara) 

1788 London, 
England 

Gilt tan calf with 
slim gold border; 
spine title is 
"Ancient History"  

RARE 18th century book of engraved plates. 64 
plates in all - 8 plates of Assyrian, 8 plates of 
Persian, 8 plates of Grecian, 8 plates of Roman and 
32 plates untitled; inscribed (hinges are cracked) 

4-3/8" x 
3-3/4" 

$100.00 

80 Kent & Co. Tilt's Miniature 
Almanack for 
1882 

 
1881 London, 

England 
Gilt burgundy 
leather; gilt 
leather slipcase 
(not matching) 

32 pp.; 2 pages are devoted to each month of the 
year; front endpapers have handwriting and a 
newsprint pastedown; a.e.g. 

2-7/16" 
x 1-1/2" 

$185.00 

81 Langlume et 
Peitier 

Petit Paroissien 
de la Jeunesse 

 
(1850) Paris Gilt red paper 

binding; 
matching 
slipcase 
(chipped) 

97 pp.; finely engraved frontispiece plus eleven 
additional engravings; a prayer book for children, 
French text; spine has been professionally rebacked 
with red buckram; a.e.g. 

1-3/4" x 
1-1/8" 

$95.00 

82 Librairie 
Catholique de 
Perisse freres 

Novum 
Testamentum 
Domini Nostri 
Jesu Christi 

 
1848 Lyon & Paris Gilt black leather 

(gilt faded) 
567 pp.; marbled endpapers; Latin text; complete 
New Testament of the Bible 

4-1/4" x 
2-7/8" 

$85.00 

83 Longman and 
Co. 

Thumb Bible, 
The: Verbum 
Sempiternum 

 
1851 London Intricately blind-

stamped brown 
leather with 
broken metal 
clasp 

144 leaves; marbled endpapers; all edges red 2-1/8” x 
2” 

$100.00 

84 Loomis and 
Peck; Durrie 
& Peck 

Famous Men of 
Britain 

 
1848 Philadelphia 

& New 
Haven 

Gilt pictorial 
green boards 

192 pp.; first American edition; frontispiece plus 46 
plates (same plates as Tilt & Bogue issue dated 
1840); an educational children's book of famous 
Brits including royalty, politicians, explorers and 
authors 

3-1/4" x 
2-5/8" 

$135.00 

85 Manuscript) Bridle Paths da Noria, 
Belle 

1906 
 

Gilt morocco; 
cloth slipcase 
lined in velvet 

53 pp. marbled papers; text in exquisite tiny 
calligraphy right side only plus 13 pages with 
watercolor paintings or chapter headings, many with 
illumination; inscribed "To dear Mr. & Mrs. Scott for 
their wonderful large heartedness from Belle da 
Noria" 

1-3/4" x 
2-1/8" 

$2,900.00 

86 Marcilly A-propos Galant 
 

(1823) Paris Gilt black 
morocco (both 
covers) 

64 pp.; lacks title page; French text; this entire 200-
year-old almanac is engraved and has 7 beautiful 
illustrations 

1-1/16" 
x 3/4" 

$145.00 

87 Marcilly Bijou des 
Etrennes 

 (1823) Paris Gilt peach paper 
boards; 
matching 
slipcase 

96 pp.; 4 engraved plates; folding calendar dated 
1824; "The Jewel of Etrennes of Paris"; 
exceptionally fine condition; a.e.g. 

1-3/4" x 
1-1/8" 

$295.00 

88 Marcilly Contes a Mes 
Jeunes Amis 

 (1830) Paris Blind embossed 
aqua paper 
boards; original 
pictorial slipcase 

118 pp.; 4 engraved plates; exceptionally fine 
condition; a.e.g. 

3-1/16" 
x 2-1/8" 

$325.00 

89 Marcilly La Petite 
Corbeille de 
Fleurs 

 (1820) Paris Blue pictorial 
boards; original 
matching 
slipcase 

88 pp.; illuminated and hand-painted title page; 8 
engraved plates with hand-colored flowers; neat 
inscription dated 1838; fine condition; a.e.g. 

2-1/4" x 
1-5/8" 

$395.00 

90 Marcilly La Petite Voliere 
 

(1830) Paris Red leather with 
4 raised bands 
on spine; 
slipcase; 
(modern 
binding) 

87 pp. finely printed by Pinard; marbled endpapers; 
engraved title page with hand-colored vignette; 6 
hand-colored plates of birds on branches; a 
charming children's book; RARE 

2-3/8" x 
1-5/8" 

$395.00 

91 Marcilly Le Royaume des 
Nains (Kingdom 

Lebrun, 
Mme. 

(1840) Paris Pictorial paper 
boards; card 

128 pp.; French text; 8 fine steel engravings 
accompany the 8 chapters; lacks front free 

3" x 2-
1/16" 

$150.00 
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of the Dwarfs) Camille slipcase endpaper; penciled inscription dated 1875 

92 Marcilly Les Feeries 
Morales 

 (1836) Paris Blind embossed 
pictorial paper 
boards 

127 pp.; 5 gorgeous highly detailed engraved plates 
precede 5 enchanting fairy tales with a moral; half 
title page has been cut; lacks front free endpaper; 
1843 signature by "Florence" 

3” x 2” $120.00 

93 Marcilly Les Soirees de 
l'Enfance 

 (1825) Paris Blind embossed 
cream paper 
boards 

128 pp.; with an engraved title-page and seven 
engraved plates which showcase the elaborate 
evening costumes of the period; a.e.g.; Gumuchian 
4139; Welsh 6451 

2-3/4" x 
1-7/8" 

$450.00 

94 Marcilly Petit Paroissien 
de la Jeunesse 

 
(1825) Paris Gilt red paper 

binding; 
matching 
slipcase 

94 pp.; 5 finely executed illustrations depict scenes 
from the life of Christ; this tiny book for children was 
very popular and was issued over a long period of 
time in a variety of printings and bindings 

1-3/4" x 
1-1/8" 

$295.00 

95 Pairault & Cie Boum-Boum 
(uncut) 

Claretie, 
Jules 

1898 Paris Original printed 
rose paper 
wrappers 

64 pp.; French text; 5 black and white illustrations by 
Charles Jouas; pages are uncut; one of several 
books by this publisher uniform in size (only 150 
copies) 

1-1/2" x 
1-1/4" 

$95.00 

96 Pairault & Cie Jeanne d'Arc 
(uncut) 

Buffenoir, H. 1895 Paris Original printed 
beige paper 
wrappers 

98 pp.; 4 woodcut illustrations by G. Maire; French 
text; pages uncut 

1-1/2" x 
1-1/8" 

$95.00 

97 Pairault & Cie Jeannot & Colin Voltaire 1895 Paris Original printed 
paper wrappers; 
red leatherette 
slipcase 

84 pp.; 5 engraved plates by Steinlen; some pages 
uncut; plus 16 pages advertising the volumes in this 
"Collection Minuscule" 

1-1/2" x 
1-1/4" 

$95.00 

98 Pairault & Cie La Filleile du 
Seigneur, 
Histoire du Chien 
de Brisquet 
(uncut) 

Nodier, 
Charles 

1897 Paris Original printed 
paper wrappers 

66 pp.; 5 illustrations by M. Moisand; some pages 
uncut; plus 5 pages advertising the volumes in this 
"Collection Minuscule" 

1-1/2" x 
1-1/8" 

$95.00 

99 Pairault & Cie La Souris 
Blanche (The 
White Mouse) 

Moreau, 
Hegesippe 

1895 Paris Gilt brown 
morocco 

62 pp.; marbled endpapers; French text; frontispiece 
and 4 illustrations by Henri Pille; original wrappers 
bound in; regular edition on paper 

1-1/2" x 
1-1/4" 

$150.00 

100 Pairault & Cie Le Petit Poucet 
(Tom Thumb) 

Perrault, G. 
H. 

1895 Paris Original printed 
beige paper 
wrappers 

60 pp.; 4 woodcut illustrations by Théophile Steinlen; 
the classic Tom Thumb with French text 

1-1/2" x 
1-1/4" 

$110.00 

101 Pairault & Cie Le Petit Poucet 
(Tom Thumb) 

Perrault, G. 
H. 

1895 Paris Gilt brown 
morocco 

60 pp.; marbled endpapers; French text; frontispiece 
and 3 illustrations by the famous Steinlen; original 
wrappers bound in; regular edition on paper; a.e.g. 

1-1/2" x 
1-1/4" 

$150.00 

102 Pellion & 
Marchet 
Freres 

Petites Visites au 
Saint-Sacrement 
et a la Sainte 
Vierge 

A. M. D. G. (1895) Dijon Gilt black 
morocco with gilt 
inner dentelles 

159 pp.; decorative endpapers; engraved 
frontispiece of Mary; every page outlined in red; a 
lovely missal is very fine condition; a.e.g. 

3-1/8" x 
2-3/8" 

$65.00 

103 Phinney & 
Co. 

History of the 
Bible 

 
1859 Buffalo NY Gilt black cloth 

(wear) 
191 pp.; lacks last page and front loose endpaper 2-1/4" x 

1-7/8" 
$40.00 

104 Photo Album) Album 
 

(1865) 
 

Gilt red morocco 
with brass clasp 
(extremities 
rubbed) 

An antique Victorian era album with pages for 48 
photographs; contains 36 tiny daguerreotypes of 
adults and babies; neat inscription dated 1869; 
a.e.g. 

1-7/8" x 
3-1/4" 

$225.00 

105 Photo Locket) Locket with photo 
and hair) 

  
Unknown Engraved metal; 

hinged, with loop 
to hang & clasp 

Beautiful old book-shaped locket has a high quality 
photo of a baby on one side and a lock of hair on the 
other  

7/8" x 
5/8" 

$120.00 

106 Photo Locket 
Book) 

Stations of the 
Cross 

 
(1910) (France) Silverplate over 

brass; hinged 
3 brass leaves; illustrations of the 14 Stations of the 
Cross with captions in French 

1" x 
3/4" 

$75.00 

107 Religious 
Tract Society 

Daily Food for 
Christians 

 
(1845) London Ornately gilt 

black morocco 
with inner 
dentelles 

Approx. 200 pp.; 33rd edition; a Biblical passage for 
every day of the year; has lovely inscription dated 
1855; fine condition; a.e.g. 

2-3/4" x 
2-1/4" 

$145.00 

108 Religious 
Tract Society 

Small Rain Upon 
the Tender Herb 
(11th ed) 

 
1850 London Black leather; 

wrap around 
binding 

125+ pp.; printed by C. Whittingham, Chiswick; 5-pt. 
type; Biblical passages for every day of the year; 
see Bondy p.127; a.e.g. 

1-1/4" x 
1-1/16" 

$50.00 

109 Religious 
Tract Society 

Small Rain Upon 
the Tender Herb 

 
1850 London Red leather; 

wrap around 
125+ pp.; printed by C. Whittingham, Chiswick; 5-pt. 
type; Biblical passages for every day of the year; 

1-1/4" x 
1-1/8" 

$50.00 
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(21st edition) binding see Bondy p.127; a.e.g. 

110 Religious 
Tract Society 

Small Rain Upon 
the Tender Herb 
(7th ed.) 

 
(1850) London Red leather; 

wrap around 
binding 

125+ pp.; printed by C. Whittingham, Chiswick; 5-pt. 
type; Biblical passages for every day of the year; 
see Bondy p.127; a.e.g. 

1-1/4" x 
1-1/8" 

$50.00 

111 Religious 
Tract Society 

Threefold Cord; 
or a Precept, 
Promise, and 
Prayer... 

 
(1855) London Gilt maroon 

leather; wallet-
style binding 

126 pp.; printed by Charles Whittingham in 
Chiswick; three Biblical passages (a precept, a 
promise and a prayer) for every day of the year; 
a.e.g. 

2-5/8" x 
2-1/4" 

$75.00 

112 Russia) 
Sinodalnaia 
tipografiia 

Gospels (4-
volume set) 

 
1907 Moscow, 

Russia 
Gilt burgundy 
morocco; 
matching 
slipcase 

Each volume 216-366 pp; Russian text; the 
complete 4 Gospels Matthew, Mark, Luke and John; 
a.e.g. 

2-1/8" x 
1-1/2" 

$250.00 

113 S. Babcock Life of Our 
Savior, The 

 
(1840) New Haven 

CT 
Pictorial paper 
wrappers 

8 pp.; 7 woodcut illustrations; described as a "toy 
book" on the rear cover; an inscribed chapbook in 
remarkably fine condition 

2-7/8" x 
1-3/4" 

$48.00 

114 S. Rosen Gedichte von 
Nicolaus Lenau 
(Poems by 
Nikolaus Lenau) 

Wendland, 
Franz Xaver 

1906 Venedig 
(Venice), 
Italy 

Printed vellum 
with leather ties 

271 pp.; German text; pen and ink frontispiece 
portrait; Lenau was a 19th century German-
language Austrian poet; nicely printed on fine paper 

2-3/4" x 
2-1/8" 

$95.00 

115 S. Rosen Merchant of 
Venice, The 

Shakespear
e, William 

1906 Venice Printed vellum 
with leather ties 
(1 tie is broken) 

256 pp.; frontispiece portrait of Shakespeare; 2 
illustrations, the play in its entirety 

2-3/4" x 
2-1/16" 

$45.00 

116 Salmin 
Brothers 

Galileo a 
Madama Cristina 
di Lorena (1615) 

Galilei, 
Galileo 

1896 Padua, Italy Gilt brown 
morocco with 
matching 
slipcase 

205 pp.; Galileo’s letter to his friend Cristina of 
Lorraine, originally published in 1636, is an appeal 
for the reconciliation of science and religion; the 
smallest book ever set from movable type; Italian 
text 

11/16" 
x 1/2" 

$3,300.00 

117 Sam Stone Facts About the 
Candidate 

Andrews, 
Byron 

1904 Chicago IL Gilt pictorial red 
cloth boards 

220 pp.; frontispiece “Colonel of the Rough Riders”; 
20 pen & ink illustrations; a biography of Teddy 
Roosevelt issued during his Presidential campaign 
in support of his candidacy; flawless condition 

2-1/4" x 
1-7/8" 

$150.00 

118 Sampson 
Low, Marston 
and Co. 

Antony and 
Cleopatra 

Shakespear
e, William 

(1900) London Brown leather 
with title gilt-
stamped on 
spine 

407 pp.; top edge gilt; decorative endpapers; nicely 
printed in very readable text; top edge gilt 

2-
11/16" 
x 2-
3/16" 

$40.00 

119 Sampson 
Low, Marston 
and Co. 

King John Shakespear
e, William 

(1900) London, 
England 

Brown leather 
with gilt title on 
spine 

325 pp.; top edge gilt; decorative endpapers; nicely 
printed in very readable text; top edge gilt 

2-3/4" x 
2-3/16" 

$40.00 

120 Sampson 
Low, Marston 
and Co. 

Two Gentlemen 
of Verona, The 

Shakespear
e, William 

(1900) London Brown leather 
with title gilt-
stamped on 
spine 

266 pp.; top edge gilt; decorative endpapers; nicely 
printed in very readable text; top edge gilt (other 
titles available) 

2-
11/16" 
x 2-
3/16" 

$40.00 

121 Samuel 
Johnson, Jun. 

Affections Token 
(2 engravings 
only) 

 
1848 Liverpool, 

England 
Gilt blind-
stamped maroon 
cloth boards 

192 pp.; 2 engravings only (4 missing); 24 tales of 
love in prose and poetry 

2-3/16" 
x 1-7/8" 

$60.00 

122 Samuel 
Johnson, Jun. 

Affections Token 
(4 engravings 
only) 

 
1847 Liverpool, 

England 
Gilt blind-
stamped maroon 
cloth boards 

192 pp.; 4 steel engravings (2 missing); 24 tales of 
love in prose and poetry; a.e.g. 

2-3/16" 
x 1-7/8" 

$95.00 

123 Swan 
Sonnenschein 
& Co. 

Rachel Birthday 
and 
Memorandum 
Book 

 
(1900) London, 

England 
Gilt maroon 
leather 

Approx. 150 pp.; 17-page history, origin and 
meaning of the name Rachel; lists famous women in 
history named Rachel, followed with a memorandum 
section with 2 dates on each page and a quotation 
at the top; Massmann bookplate; a.e.g.  

2-5/8" x 
2-1/8" 

$65.00 

124 Thomas 
Whittaker 

State of the 
Blessed Dead, 
The 

Alford, 
Henry 

(1900) New York 
NY 

Gilt blue cloth 
boards 

96 pp.; one volume in the "Ninepenny Pocket 
Series"; author asks, "What happens when we die?"; 
offers a biblical perspective on the afterlife and 
Christ’s return; originally published in 1875; a.e.g. 

3-5/8" x 
2-1/2" 

$30.00 

125 Unknown) 1889 
 

1888 (France) Marbled boards; 
gilt leather spine 
& corners 

64 pp.; holly endpapers; charming almanac with 
French text; printed in black and red; several blank 
pages have penciled handwritten notes in French  

1-3/4" x 
1-1/4" 

$55.00 

126 Unknown) Aide Memoire) 
 

(1860) 
 

Red leather with 
metal clasp; 
lacks pencil 

Approx. 60 pp.; blue and gold star endpapers; with 2 
inscriptions dated 1863, Hope Hall Hotel, Bombay, 
India; a.e.g. 

2-3/4" x 
1-7/8" 

$40.00 
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127 Unknown) Fick-Kalender 
1901 (Pocket 
Calendar 1901) 

 
1900 Stockholm, 

Sweden 
Elaborately gilt 
brown leather 
(both covers) 

64 pp.; delicate floral endpapers; Danish text; nicely 
printed almanac in black with red line borders; some 
neat inked handwriting; a.e.g. 

2" x 1-
1/2" 

$60.00 

128 Unknown) Portemonaie 
Almanak for 1926 

 
1925 Sweden Printed flexible 

red cloth 
60 pp.; 2 pages are devoted to each month of the 
year followed by several useful tables of information 

2" x 1-
1/2" 

$18.00 

129 Wells 
Gardner 
Darton & Co. 

Life of Edward VII Bulley, 
Eleanor 

1901 London, 
England 

Gilt cream paper 
boards with gilt 
leather labels on 
front cover and 
spine 

149 pp.; 16 black & white photos; compiled from 
various sources, the story of this early 20th century 
king of Great Britain and Ireland, and Emperor of 
India; pristine copy; an exceptionally pristine copy; 
a.e.g. 

3" x 2-
1/2" 

$90.00 

130 Werner 
Company 

Little Folks 
Library (complete 
set of 6 children's 
books) 

 
1896 Chicago & 

New York 
Blue pictorial 
wrappers 

Each volume with approx. 128 pp.; profusely 
illustrated; includes RARE 1st edition 1st issue of 
Circus Day by George Ade; also Little Farmers, 
Stories from Christmas, Rhyme Upon Rhyme, Fairy 
Tales from Shakespeare, vol. I & vol. II 

2-3/8" x 
2-1/8" 

$495.00 

 


